

网上签约后辞职被索2000元

一毕业生遭遇解约难题

本报烟台4月25日讯(见习记者 侯文强)在网上签约后辞职,烟台一高校毕业生被索2000元违约金。23日,烟台大学应届毕业生小陈告诉记者,前段时间跟一家公司在网上签约的他目前想辞职,但用人单位要求他必须缴纳2000块钱违约金,否则不会与他解约。

据小陈介绍,在今年2月份一次招聘会上,小陈应聘山

东新龙集团有限公司的研发岗位,公司随即发来网上签约邀请,小陈点击“接受”后,与该公司签订了毕业生就业协议书,按照协议,小陈必须在毕业后到该公司工作。小陈说,因为去了以后却被要求首先下车间半年,与单位招聘时的相关介绍不符,所以他要求与单位解除网上签约。

山东新龙集团有限公司位于寿光市。23日,记者致电

该公司负责人程先生了解到,他们在与学生签订的网上就业协议书里,有一个补充条款:毕业生如有违约,需缴纳违约金2000元。程先生解释说,如果学生在毕业后不来公司上班,就属于违约情况,需要支付违约金。

记者了解到,小陈他们班中已经有十多名学生与就业单位在网上签订了就业协议书,其中多数协议中有“补

充条款”:毕业生如违约需缴纳违约金。有的用人单位规定的违约金是“一个月的工资”,有的单位则高达5000元。

鲁东大学就业指导中心宋老师表示,像小陈这种情况,违约金一般是双方内部商定解决,据他所知,很多学生都因为辞职而缴纳了违约金,如果有学生拒绝支付违约金,原招聘单位则不会在

网上解除约定,即使找到另一份工作,人事关系也没有办法转到新的单位。

烟台大学人文学院教师郑青华说,用人单位花费大量的人力物力招聘员工,要求学生缴纳违约金无可厚非,但是毕业生还没有经济收入,用人单位规定缴纳相对较高的违约金有些人难以接受,而且学生是否应该缴纳这笔违约金也值得商榷。

300多米摊位 摆到居民楼前 城管查处市场外延

本报烟台4月25日讯(记者 苗华茂 通讯员 蒋建武 李萍)24日上午,芝罘区城管大队联合城管警察大队,来到市区红利市场、同合里、南洪街、北马路等区片,对机动车违法停放贩卖物品、大排档占道、农贸市场外延等违法行为进行了一次集中查处。在查处过程中,对其中情节较为严重的七户业主进行了行政处罚。

24日7时许,记者在市区红利市场东门看到,芝罘区城管大队向阳中队的十余名执法人员正在逐一清理该市场外延的摊位。“市场进不去,不少经营者就在市场东门外靠近居民楼的地方摆起了摊儿,这一摆就是300多米长,最多的时候摊位能达到200余个,因超出市场范围占据了机动车道,所以这些摊位全都属于违规设置。”城管向阳中队队长郭庆范告诉记者,在这次集中查处后,他们将每天安排两名执法人员对这里进行不间断巡检。

上午10时许,在市区南洪街,城管执法人员对这里的店外经营、店外乱扯乱挂、占用机动车道的违章经营摊点进行了依法取缔。芝罘区城管大队副大队长崔国娜介绍说,今年是烟台市的“城市管理年”,芝罘区城管大队将对市容环境存在的各项问题进行严查。眼下,随着气温升高,占道经营现象又有所抬头,城管部门将首先集中整治占道经营和农贸市场外延的问题。随后还将对城乡接合部环境和卫生脏、乱、差及户外广告不规范、建筑工地不文明施工和撒漏、野广告等问题进行集中整治。

浴池房顶起火,十分钟扑灭

六七名洗澡市民遭“惊魂一幕”



现场火势很大,火焰足有1米多高。经过消防官兵奋勇扑救,大火被扑灭。本报记者 赵金阳 摄

本报烟台4月25日讯(记者 张琪 见习记者 冯荣达 钟建军)25日下午3点半,烟台市区向阳街向阳浴池房顶突起大火,消防官兵用时仅10分钟将大火扑灭,经了解,起火是因水箱外的保温材料燃烧所致,事发时有六七人正在澡堂内洗澡,所幸未造成人员伤亡。记者了解到,店方曾试图用黄泥灭火未果。

3点40分,记者赶到位于

向阳街的浴池后发现,两辆消防水罐车正对起火的房顶进行喷水处理。现场聚集了百余名市民围观,滚滚浓烟从平房顶部不断冒出,一团火球在房顶被风吹得忽左忽右,起火房顶的两侧分别是居民楼和一处平房,随时都有被引燃的可能,两名消防队员从浴池平房的一侧利用高压水枪进行了灭火处理,大火渐渐熄灭。据参与灭火的一位温姓消防队员介绍,到达现场时,房顶火势很大,

火焰有1米多高。经过观察,是水箱外面的保温材料着火,水箱有1米宽3米长,可能是因为锅炉的烟囱太靠近水箱,保温材料经过高温炙烤后起火。

随后记者在浴池内看到,几位头发湿漉漉的市民正在整理衣物,其中一位不愿透露姓名的女市民说,“当时我们六七个人正在里面洗澡,就听见外面有人喊起火了,让我们赶紧出来,

身上的肥皂、沐浴露都没来得及擦就开始穿衣服,等穿上了出来却被告知没事了,这澡洗得可真惊险。”记者看到,女老板将6元的洗澡钱退给了其中一位女士。

据温姓战士介绍,店主竟然没有报警。在浴池内,女老板拎着一袋子黄泥走了进来,她边安慰大家边说,“没事了没事了,我以为用黄泥抹一抹就没事了呢,没想到火这么大。”